



### НОЯБРЬ 2023 ГОДА



#### Экс-замглавы администрации города в Забайкалье арестовали за взятки

Бывший заместитель руководителя администрации одного из городов в Забайкалье стал фигурантом уголовного дела о коррупции. В 2020 году он исполнял обязанности главы города. По версии правоохранителей, мужчина в это время получил взятки от четырёх забайкальцев на общую сумму 600 тысяч рублей. В обмен помог им без очереди получить муниципальное жильё, а одному предоставил жилое помещение по договору социального найма без должных на то оснований. Дело возбуждено по статьям о превышении должностных полномочий и получении взятки. Экс-чиновника поместили в СИЗО. К уголовной ответственности привлечены и граждане, которые передали представителю власти незаконное денежное вознаграждение.

*Пресс-служба УМВД России по Забайкальскому краю*

#### В Якутии инженер попытался получить взятку в пять миллионов рублей

Сотрудники управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД Якутии с помощью бойцов ОМОНа и Росгвардии задержали в городе Мирном 41-летнего инженера местного центра организации воздушного движения за получение взятки. Деньги ему пытались передать два со-

трудника коммерческой организации. Специалист получил первую часть из оговоренных пяти миллионов – 500 тысяч рублей – за беспрепятственное принятие выполненных работ по строительству радиолокационной станции обзора лётного поля и подписание соответствующих документов. Следственные органы возбудили уголовные дела в отношении задержанных. Инженеру и одному из сообщников избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, второму подельнику назначили запрет определённых действий.

*Telegram-канал «МВД-Медиа»*

#### Высокопоставленного полицейского в Башкирии заподозрили в коррупции

Оперативники подразделения собственной безопасности МВД по Республике Башкортостан заподозрили заместителя начальника ОМВД РФ по Мелеузовскому району в получении взятки. «В период с 2014 по 2018 год указанное должностное лицо получило от гражданина незаконное денежное вознаграждение в размере более 2,3 млн рублей за содействие бездействию должностных лиц», – рассказали представители МВД.



По версии следствия, за полученную взятку замначальника отдела приказал своим подчинённым не изымать технику, которую взяткодатель использовал для распила не принадлежащего ему

бездействующего трубопровода. В случае, если вина обвиняемого будет доказана, он будет уволен из полиции и пойдёт под суд.

*Пресс-служба МВД по Республике Башкортостан*

#### В Дагестане арестовали бывшего замминистра здравоохранения региона

Бывший замглавы минздрава Дагестана отправлен под арест из-за подозрений в получении взяток на сумму более 87,7 миллиона рублей. По версии следствия, экс-чиновник получал их с января 2019-го по декабрь 2021 года через посредника, находясь в Махачкале. Взятки приходили от индивидуального предпринимателя в размере 10 процентов от общей суммы каждого госконтракта, заключённого в этот период времени минздравом республики на поставку медицинского оборудования.



В отношении посредника и взяткодателя также возбуждены уголовные дела по ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве) и ч. 5 ст. 291 УК РФ (дача взятки). Подозреваемый – Мазай Рамазанов, который был освобождён от должности замминистра здравоохранения региона в январе 2022 года.

*РИА «Новости»*

#### Нехватка боеприпасов у Вооружённых сил Украины связана с коррупцией в стране

Ранее украинский премьер-министр Денис Шмыгаль в интервью газете Financial Times заявил, что Украина, как и весь мир, испытывает дефицит боеприпасов.



Нехватка боеприпасов и вооружений у ВСУ связана не только с активными боевыми действиями, но и с зашкаливающим уровнем коррупции на Украине и отсутствием контроля за использованием западного оружия. Из-за этого продукция военного назначения попадает на чёрный рынок, оказывается в руках криминальных и радикальных группировок, всплывает в других регионах, что непосредственно влияет на ситуацию в области безопасности.

*РИА «Новости»*

